

Технические характеристики



*Показан пример без декоративных элементов,
точность технического описания не
гарантируется.*

Метод очистки:	maschinelle Waschanlagenreinigung
Полезная нагрузка:	170 kg
Масса:	114.389 кг
Ширина:	1249 мм
Глубина:	754 мм
Высота:	1464 мм

Универсальная тележка, которая может использоваться для разных целей: для транспортировки и хранения стерильных материалов, фармацевтической продукции, готового и использованного медицинского оборудования, белья, продуктов питания или отходов.

Тележка устойчивой самонесущей конструкции из нержавеющей стали. Сварной закрытый одностеночный корпус, непроницаемый для диффузии пара. Внутренняя часть и наружная обшивка не имеют швов, стыков и поднутрений и имеют герметичное исполнение. Верхняя панель шкафа укреплена посредством крестообразного рельефа. Тележка загружается с продольной стороны через двустворчатые распашные двери, раскрывающиеся прикл. на 270°. Двери держатся на устойчивых стальных петлях, установленных на вертикальных гладких штангах, и фиксируются в положении автоматически; двойная блокировка дверей позволяет надежно удерживать двери в закрытом положении во время транспортировки. Изделия, перевозимые в тележке, надежно защищены от попадания пыли благодаря защитной планке, установленной на левой створке, профильной поверхности тележки и уплотнениям на проеме двери. Во время загрузки не нужно придерживать дверь рукой, ногой или каким-либо предметом: ограничитель надежно удерживает дверь в открытом состоянии. Внутри тележки имеется складная решетчатая полка, которую можно вручную установить на нужную высоту. На установленной горизонтально полке можно разложить стерильные изделия или лекарственные препараты; вертикально поставленная у двери полка может удерживать в тележке мешки с отходами или бельем. Если внутрь тележки планируется установить стеллажный модуль, полку можно поставить вертикально у задней стенки, чтобы не потерять. Четыре сквозные вертикальных

Дата обращения: 22.12.2024,
22:13:41

*Значения величин и размеров являются приблизительными, точность
технического описания не гарантируется. © Hupfer*

Универсальная транспортировочная тележка **в полностью сварном исполнении**

штанги (по 2 с каждой стороны) позволяют перемещать тележку даже с открытой дверью. Тележка имеет устойчивую к деформациям конструкцию, которая совместима с автоматическими системами транспортировки тележек. По периметру тележки предусмотрен амортизирующий фартук из ударопрочного пластика, в котором с торцов предусмотрены проемы для подсоединения тягового устройства к шасси; фартук защищает тележку также при транспортировке с открытой дверью. При наличии ходовых колес в антикоррозийном исполнении тележку можно мыть в автоматических мощных установках, которые обеспечивают всегда оптимальный результат мойки и сушки. Струи воды не проникают внутрь устройства, в процессе сушки вода в тележке высыхает полностью. Тележка имеет 2 поворотных колеса с тормозом и 2 неподвижных колеса, крепление колес — пластина на болтах.